—2.>JM§I

10S-BG 2VCUmEbiREN

10S-6G

BEEL R

BRREREIV VY

BREEREUYFD
@ﬁﬁ I./X:J U _Z‘o

o KFBHIAH T A T DHTUERTLAA v F =2 HRA
L. Ay FHETEICKD T Y RAR—ZZHiRE,

® (RSFA VT F 2 (BRI D EROTRERZ »

o (v REmEMIERIE. HRL. BRULD251T%Z
A=

o XIFEEDEME. O v RERSDNEREESEIC
i ZMEL VRIS .

o F—5— XA RICTEHH. T2 7ILA bO—TF
Z hO—IBEEGDR.

DUV BlEELU R
i# & [EEDli2a=IN #EHPEOR
% o Bl | Z{yFeob SR | RAyFeub
Y ] — z 10S-6G | 10S-6RG 10S-6GD | 10S-6RGD
>y g AR E (m) $20- 425+ $32- $40- $50- $63 - $80 - ¢100
fF A P * z =
& D] AE (femcTHa)

£ A E Hh ® A

$20~ $32:0.1~1MPa
$40~ $100 : 0.05~1MPa

$20~ $40 : 50~500mn/s
$50~ $100 : 50~300mn/s

1.5MPa

£ B R E ®# A

IR —10~+70C (BLREHEZE)
21y Ftyh:0~+60C (BLEIEAEIL)

7 v v oa > B #

L e E AN

| & B EHFEE

420 $25: 115 | $32- ¢40: £1
$50+ ¢63: 0.8 . 480 ¢100: £0.5

i~ S

$20- $25:05N-m 32+ $40:1.0N-m
$50- $63:34N-m 80+ $100: 10N+ m

Vi
[ L A = JIS 6H,/6g
ZAO-—VESDHRE %
F1) X HF B R SD (EAR) -ST (iE@sy 714) -LA-LB-FA-FB-CA-CB
O v K % ¥ B U Rl - skl

&R

B i &8

CBR7Z5% vk (432~4100) | —

FER bO—JRUEEEEEEEL R

A1)
© SD (BAF) [ClF5 v T

IHENTVFEBADTRE
BEEFRMIFSNEEA.
XFEENORFDHFE
ETNZIBEFE. ST (MEYY
T ZFRUTLEE W,

o THEBMNDEARNEE.

®32~¢ 100ICEDFT,

® S7HiZICA. CBZ. FBFZ (&

mOY REHSOHFEEA.

Y EZZbA—7 (mm) BHL

& | & ' feS
5 |10 | 15 |20 |25 |30 | 35 |40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 75 | 80 | 90 |100| H#%k
BHERM | 420425 OO | OO OO |O|OIOJO|O|O|—=|—|—|—]| O
BB 956 [s-4w|O|O|O|O[O[O|O|O0|O0[0[0]0]0]0]0|o] O
108-6RG | $50~¢100| — | O | O[O OO |O[O|O|O|O]O[O|O OO O
BER | 420-425 OO |0 |0 |0 — === |—|—|—|—]0
BB W J0SIG0 [4:-4w|O|O|O|O[O[O|O|O|O0[O—|=|=|—|[—-|-]©
108-6RGD | ¢50~¢100 — | O | O | O |O|O|O|O|O|O|—|—=|—|—|—|—| O

) 1. BEIEOFREX bO— I SEEADIRHRA MO—J([CBVTIEE, BEESHEREEL,
RIS DV TR THER K 2 W,
2. EBEZ MO—IUEDZ FO—TICDVTIE. THERL ZEL,
3. REEDHDN DKL SHERIFE(FTLLREV, HICEBHOZHREEFERSINDIHAIF. HTFTHERIREETL,

EREREYY VY
EEEL R

AR

i 20

BT mm

63 @80 @100

R ® o o o o o o o
10S—6G
ZAvF vk e ©6 06 06 06 0o 0 o
10S—6RG
EHER ® ® ® ® ® ® ® ®
10S—6GD
278N | o o o o - o o - o @
10S—6RGD
BEx
w\ErROvR mOvR AR - A1y F v B @ g
HEAHEE (SD-ST) mEEsE
AE AR Ay Fty b Z hA=71mmd 7= V) OMEEE
(mm) Oy R
L L L L W L BRUALE
AFAvy K may K FAy K may K AFAy K may K
$20 81 101 109 129 23 29 8
$25 107 132 145 170 28 37 8
$32 176 239 226 289 3.8 5.4 16.5
$40 198 245 273 320 46 6.1 165
$50 340 415 460 535 7.2 97 60
$63 511 613 673 775 85 1.0 60
#80 1122 1385 1351 1614 134 172 125
#100 1804 2193 2095 2484 16.8 204 125
oMy REDEZSF. Ov REmBRAULKROEEZF2BZEMEL T EEL,
neEssx B g
iz YHEHLEMEES EmeENEEE XAy FNEHER
£
(nm) tA | B | 2| ca| cB (}”5,;) i ‘“fii?’é% (Y%?l‘ii/ﬁ) PD-PEF/ | ZD136C-T
$20 - - - - - - 50 55 3
$25 - - - - - - 50 55
$32 % 84 | 210 | 145 | 165 160 110 270
$40 110 | 100 | 275 | 205 | 220 160 110 270 1:15
#50 160 | 150 | 415 | 275 | 380 210 200 340 3:35 »5s
463 260 | 240 | 560 | 375 | 505 210 200 340
$80 520 | 500 | 1515 | 890 | 1100 620 360 870
#100 | 590 | 580 | 1950 | 1090 | 1360 620 360 870

o XA wFIMBEEED]., FI—RRETI, (1:1m 3:3m)
EAEBLUAOMEERG LRESBLTIEE N,
YUVSEE (=EAEE+ (YUVFR NO—omxZ FO—2 | msich ONEEE) +XHeaEms+

&R EER RO R - YU YIREPA0m - X bO—250m - LB - 8 UMk - PD12L1 21w F2{@E (T

Ov RERBSRUMER+ (X4 v FNEEEX 21 v FHE)

273+ (4.6x50) +100+16.5+ (15x2) =649.5 (g)

%&N—)@Nm‘:l

99-SOL wvcvma



—ZNEIEI

10S-BG 2VCUmEbiREN

10S-6G

o 1RAE

e XM yFlY

BRREREIV VY
BEEL R

TREER

10S-6G

EEZROY R - @ELR

10S-6GD  #EEmOY K - BEEL R

AAMvFy bk

108-6RG

®ERAOY R - BERL R

10S-6RGD  ##HZmOw K - BEEL X

XFEELL (BT

(B4R mEY v 71)
(WERSET— M)
(B5ET— M)
Oy RMITSV Y,

(A7)

Ny RRIZS VY

(OLEZR) EVS

7E) SERST - LA - LB - FA - FB - CA - CBI&.

AR P32~@ 100[CIEDFT,

o THRZASD (BA) (Cl3% v TMIh e
NTVFEADT. FFEEIFEYISNE A,
XPFEEMOXEDHZEFERINDBEF.
ST (MEY v If) ZFELTLIIEE L,
SHEHRFADY UV AAST (MES v 1Y)
ZFEINDHEIF. WFTEZ TEEOWEIC

ZBELTLLREEL,
HhRL ¢32~963 135

¢80 9100 21.5

"R ¢32~¢63 15

¢80- 9100 215

F) O RERICZA v FIBEUT I SNEF B A,
o BYfIIL MY RISSEE, BTN b
—BRESROLTFRLTLEEL,

1 1L5einEE (T5)
1 1L5EimEE - BRE#HSZT (S5E)
2 LR E (Y5E)

(2] ]

F) e EmERFHBRUMARATY .
2y FHE (1,2)

AL YFELS
) BEAA Y FICDOVTIE. X1 vF—ERLD
TEELEEL,

O 21 Y FREBOER

2 Y FRBEDEEF. XM v FL50. A1
FHEOE. [OTFRELTLEEL,
AAYFEY MDBE. XA Y FEYYVIREIC
B FCHRENLET .

[£] stalftis (SR mEA)
Bl

VAN

JUVIRE (mm)

YU FZ280O—2 (mn)

10S-6G. 10S-6RG
108-6GD. 10S8-6RGD

¢20. ¢25. ¢32. ¢40.
¢50. ¢63. ¢80. ¢ 100

o ZHREBICDVTIF10S-67 U —XZBREEL)

—_ .
BEREREIVUVY
A v F—ER
B XMy Fis aREEHE BRERGE | REER RIRAT ERAR J-FRS | 58
PD12L1 DC:2.5~40mA il 02m22854VE $ 26 Tm
PD12L3 AC:2.5~20mA * I- FHAMIHL 3m
PD11LT DC:5~40mA RHAAF—F | 02me2isoiEg26 | 1M
g PD11L3 DC24V AC:5~20mA 5L (ONBFRRAT) | 2= FEAREL 3m -
R
LS PD32L1 AG110V DC:2.5~40mA sl 02me2EHE26 | Tm
[GF|PD32L3 AC:2.5~20mA ¢ I-REFRHL 3m
PD31LT DC:5~40mA RHAAF—K | oomPoisiBg2s | 1M
PD31L3 AC:5~20mA (ONBEAT) | - FLEARHEL 3m
GJ]PD14L1 rra e - m
DC10~28Y 5 0mA by | FXEITIE 0oz 20
pD14|_3 (ONBEAEAT) J- RESRHL 3m
PD13L1 FRAIE—K | 015me IR 25 | 1M
\ _ . ) .
PD13L3 DC28VALT 0.1~40mA &Y (ONBH5AT) J-REARE L 3m
pin:e]
= PE34L1 RHAAT—K | 0.2m? 25418 im |
~ ~ v . R 42,6
E orpesns | DO 5~20mA Y| CONBALT) | 3- KRR am
PE33L1 RHAME—F | 0.15m2 5412 tm
N - ' A DIME $2.6
Gopesas | DOPOVHT 01~40mA | BY | ONmsAT) |- KERREL | am
o N RHAIF—F | 05w 25 E 46 i34
[NK]zD136C-T| DC:10~28V 5~50mA BY | ofT% Fe AR | - KEBEL 5m o
) o REERILEULDRA v FICBWVT. FEER (U L—%) ZFEAY 5553 M TFAFICRED (SK-100) ZHF T EE L,

0 B2 A W FOEURWCDVTIE, ERDRAA v FHEFHZBHTHTH ST,

©ZD136C-TIRYUVSIREP32, 940, ¢50. ¢63. ¢80. ¢ 100(CEYIATEETT . ¢20 - ¢ 25(CIFEUFIFTEEE A,

O ZEFRAA wFICDEX L TIE. BERDRA v FiHiFHESRI LT L.

o LA
PD-PEFSZA v F

o Mi3EHE5T A
ZDRA v F

-~

XX

(BAF)

{%7,7,

|5~
(BAF,/WEY v 713) 32~¢ 100 (#7517 — M) 932~ ¢ 100

E= =

(Ov RAITSVI) 9 32~¢ 100

(PAR) 932~01

(BRI T— M) 932~ ¢ 100 (~y REITSVIH) 032~ 100

%,, =

%

I%f,i,

o

(HUEZ) $32~¢ 100

%&N—lNIﬂk‘:I

99-SOL wvcvma



—),.NIIIEI

10S-BG 2VCUmEbiREN

SD
BEEE L AR Oy REER-2A( v F 2y b BER
10S-6G  SD[AEN[EER FO—2

BREREYVVS
EERL A {7

10S-6RG SDAENEER FO—2|— [R1 v Fis] [R1 v FiE]|

e NZp20- 925

2—FBEY
2X2-[E 7 U {EFGRYBT KK YA Y 2—EE P!

2X2—|
&H10

ABEOyY K
ZEEMG

M6 X1

® NfZp32~¢ 100

EA

EC KKZEHA Y 2—EE
o [ A

E2

4—FBi# > WEF | LL+Z ha—%
2X4—[EJ ) EFGREYBT,
TR
B
, A BT E EA EB EC EE ER FB FG KK
AE
$20 7 5.4 136 — — — M5X0.8 | R23.5 455 49 M53X0.8
$25 7 5.4 (140 — — — M5X0.8 | R26 $5.5 49 M5X0.8
$32 12 5.4 145 49.5 45 15 Rc1/8 | R30 $5.5 49 M8X1.25
$40 12 5.4 (152 57 5 17.5 Rc1/8 | R34.5 455 49 M8X1.25
450 15 8 [le4 71 7 19 Rc1/4 | R425 $6.6 $11  |M10X1.5
463 15 10.5 077 84 7 19 Rc1/4 | R51 49 414 |[M10X1.5
480 20 13.5 [los 104 6 25 Rc3/8 | R65 11 $17.5 |M16X2
4100 20 13.5 177 123.5 6.5 25 Rc3/8 | R78 $11 $17.5 |M16X2
B PL

X LL

by MG 10S-6G TV WF \%
AN 10S-6RG

AE 10S-6G |10S—-6RG 5 100 E

420 30 40 9 6 7 7 255 | 35 17.5 e XL BENTER
$25 31 41 9 6 7 7 (o8 3.5 18.5 10S—6> U —X
$32 35 45 14 8 8 134 35 18.5 *SRENET
$40 35 45 14 11.5 11.5 | [J40 3.5 15.5
$50 37 47 19 12 12 50 35 19
463 41 5 19 14.5 145 | [J60 3.5 19.5
480 51.5 61.5 23 16.5 16.5 | J77 6.5 23
$100 | 58 68 23 21 21 94 6.5 25

FEREREIVUYS
B4 EEEL A

ST

ST (B4R mmEs v 711)
10S-6G ST NEEZ kO—5]
10S-6RG  STRENEEZR hO—2 |- R4 vFiis]| R4 v FHE]
10S-6GD  STHRENEEX FO—%
10S-6RGD ST NEZZ bO—2]- R« vFiEE| (R4 v FHE]

BT _BB BB _BT|

A LLTED FROEUTOESFEBLY Y TICED T,

e BT DDx Vi BT,
LL
AE ‘
$32 —
440 —
$50 —
$63 57
$80 71
4100 71
TiER
B
hE BBi¥)| BT DD v
$32 12 5.4 | M6X1 34
440 12 54 | M6X1 140
$50 14 8 M8x1.25 | [150
463 18 105 | M10X15 | [J60
$80 22 135 |M12X1.75 | [77
4100 22 135 |M12Xx1.75 | [J94

o FEMUSNDIERF. SD (BAR) ZBRUTLIEE L,

%&N—lNIﬂk‘:I

99-SOL wvcvma



10S-BG RV MMIHREN— 2N

BRREREIV VY

EEEL A 8457
E|EEEEL 20Oy R EER - R4 v FEy b B#EAART— M
10S-6G LARENEEA FO—2
10S-6RG LARENEER hO—2|- 241 vFi=] [R1 v FHE]
e NEPp32~¢ 100
ZB+ZhO—%
E WE LL+ZbhE—=7
EC KKZEHA Y 2—EE
EB ’&
\é\f |l T .
J,C o3 :
RAOYK
EA N - ZEIEMG %”7’7’7’7’7”
4-SB e
LH
N\ f=————=—=3
)R
[T | T
T I I I
ST ‘ BC ‘ sy su su sy | |.BB
U | Ss+2ka—7
us XW+ZbO—7
AR
75 LL
A BB BC = EA EB EC EE ER KK LH MG
A 10S-6G [10S-6RG
$32 12 4 4 45 55.5 4.5 15 Rc1/8 |R30 |M8X1.25| 28.5 35 45 14
¢ 40 12 4 4 52 63.5 5) 17.5 | Rc1/8 |R34.5|M8X1.25| 325 | 35 45 14
¢ 50 15 5 5 64 77 7 19 Rc1/4 |R42.5|M10X1.5| 38 37 47 19
¢ 63 15 6 6 77 90 7 19 Rc1/4 |R51 |[M10X1.5| 445 | 41 51 19
¢80 20 7 8 98 | 1135 6 25 Rc3/8 |[R65 |M16X2 | 585 | 51.5 61.5 23
¢ 100 20 7 8 117 | 132 6.5 25 Rc3/8 |[R78 |M16X2 | 67 58 68 23
L5 SS XW zB
PL SB ST SuU Sy TU us WF Y
AE 10S-6G|10S-6RG 10S-6G|10S-6RG 10S-6G|10S-6RG
$32 8 $6.6 | 16.4 | 26.4 3.2 6.5 | 125 65 78 3.5 29.2 | 39.2 | 185 | 45.7 | 55.7
¢ 40 115 | ¢6.6 | 16.4 | 26.4 3.2 6.5 | 125 73 87 3.5 29.2 | 39.2 | 15,5 | 45.7 | 55.7
¢ 50 12 $9 154 | 254 3.2 8 14 87 103 3.5 29.7 | 39.7 | 19 48.7 | 58.7
¢ 63 145 | ¢11 16.4 | 26.4 3.2 95 | 155 109 127 315} 322 | 422 | 195 | 53.7 | 63.7
¢80 16.5 | ¢14 185 | 28.5 4.5 11 21 123 145 6.5 415 | 515 | 23 69.5 | 79.5
4100 21 $14 | 25 35 4.5 11 21 137 159 6.5 48 58 25 76 86

B3 mm

EREREYY VY

BlEEL R

LB

EEEEL ROy R 1RER - A v FEy b EART— MM

10S-6G LB N
10S-6RG LB N

o NfZp32~¢ 100

EEX hO—2

BEEX hO—2

-4y FE8] 24 v FBE]

ZA+Z2 hO—7
XA+Z bO—=7
WF LL+ZX hO—=7
Y 2—EE %
I
T T
f——t f——t
T T
RAOY K
—EEMG - " " """
1]
‘AO AU AU AO\,
TR 4-SB SA+Z2 bO—7
UA
TER
iS5 LL
A AE | AH | AO | AT | AU | BC E EB | EC EE ER KK
A 10S-6G | 10S-6RG
$32 12 | 55.5| 28.5 7 | 82| 15 4 45 | 45 | 15 Rc1/8 |R30 |M8X1.25| 35 45
$40 12 | 63.5| 325 7 |32 | 15 4 52 | 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5| M8X1.25| 35 45
450 15 | 77 | 38 9 | 32| 18 5 64 | 7 19 Rc1/4 | R42.5|M10X1.5| 37 47
463 15 | 90 | 445 | 11 32 | 20 6 77 | 7 19 Rc1/4 |R51 |M10X1.5| 41 51
480 20 |1135|585 | 14 | 45 | 25 8 9 | 6 25 Rc3/8 |R65 |M16X2 51.5 61.5
4100 20 (132 |67 14 | 45 | 25 8 117 | 65 | 25 Rc3/8 |R78 | M16X2 58 68
LS SA XA ZA
MG PL SB TR UA WF Y
AE 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG
$32 14 8 65 75 $6.6 34 45 35 53.5 63.5 18.5 60.5 70.5
$40 14 11.5 65 75 $6.6 40 53 35 5815 63.5 15.5 60.5 70.5
$50 19 12 73 83 $9 50 64 35 58.5 68.5 19 67.5 775
$63 19 14.5 81 91 11 60 77 3.5 64.5 74.5 19.5 75.5 85.5
480 23 165 | 1015 | 1115 | 414 77 100 6.5 83 93 23 97 107
4100 23 21 108 118 414 94 117 6.5 89.5 99.5 25 103.5 | 1135

—lNMéI

99-SOL wvcvUmibgEN



10S-BG RV MMIHREN— 2N

FA

EHFEEELAFOY R/ BER-AMvyFEy b /Oy REITS VIR

BEEL R

BRREREIV VY

BT mm

10S-6G FARENEEA FO—2
10S-6RG FARENEEZ FO—2Y |- [R( v Fi2E| R4 v FHE]
e NE P32~ 100
Z+Z2bO—7
KKZHA ’<—>‘Y 2—EE
T 0
@ /@ — ]
LR o R =————
2@ @
4-FB BC il lF
TF

UF

WF

LL+ZX hO—=7

BINY RAICE. &y TMIHEESNTVEEADT. 75

VIERBEORMRIFIFTELE Ao

AR
=
A AE BC E EC EE ER F FB FE KK
miE
$32 12 51 4 45 15 Rc1/8 R30 8 $7 48 M8 X1.25
440 12 59 4 52 17.5 Rc1/8 R34.5 10 ¢7 56 M8X1.25
450 15 74 5 [e4 19 Rc1/4 R42.5 10 $9 70 M10X1.5
$63 15 87.5 6 077 19 Rc1/4 R51 10 49 84 | M10X1.5
¢80 20 107.5 8 [los 25 Rc3/8 R65 16 $12 105 | M16X2
¢ 100 20 125.5 8 0117 25 Rc3/8 R78 16 $12 121 M16X2
s L 2
AE 10S-6G | 10S-6RG Me Pt . v " or WE we v 10S-6G | 10S-6RG
$32 35 45 14 8 33 [134 58 72 13.5 5.5 18.5 48.5 58.5
440 35 45 14 11.5 36 [J40 70 84 13.5 3.5 15.5 48.5 58.5
450 37 47 19 12 47 50 86 104 13.5 3.5 19 50.5 60.5
¢ 63 41 51 19 14.5 56 60 98 116 13.5 3.5 19.5 54.5 64.5
¢80 51.5 61.5 23 16.5 70 77 126 150 21.5 5.5 23 73 83
¢ 100 58 68 23 21 84 o4 143 165 21.5 5.5 25 79.5 89.5

B3 mm

EREREYY VY
EEEL R

FB

EETEELVAFOY RAAEER - A4 vFEYy b /ANy REITS VY
FBAE NEZEX FO—5|

10S-6G

10S-6RG FB|ME N[EZRZ kO—2

-1y FEs| 21y FHE]

e NfZp32~¢ 100

AfEOy K
Z@EEMG

ZF+z2 tA—7

2—EE

= =0

WF‘

i

LL+ZX hO—72
TF
UF

) 0Ov RAICE. F Yy TINIHESNTOVEEADT. 75V IEEDBTIFIFTEF B A,

TER

5
A AE BC E EC EE ER F FB FE KK

AR
$32 12 51 4 145 15 Rc1/8 R30 8 7 48 | M8X1.25
440 12 59 4 (52 17.5 Rc1/8 R34.5 10 7 56 | M8X1.25
450 15 74 5 64 19 Rci/4 R42.5 10 49 70 | M10X1.5
$63 15 87.5 6 077 19 Rci/4 R51 10 49 84 | M10X1.5
480 20 107.5 8 198 25 Rc3/8 R65 16 $12 105 | M16X2
$100 20 125.5 8 117 25 Rc3/8 R78 16 $12 121 | M16X2

=E LL ZF

AE 10S-6G | 10S-6RG MG PL A v " oF WE v 10S-6G | 10S-6RG
$32 35 45 14 8 33 (134 58 72 35 18.5 46.5 56.5
$40 35 45 14 11.5 36 40 70 84 35 15.5 485 58.5
450 37 47 19 12 47 50 86 104 35 19 50.5 60.5
463 41 51 19 14.5 56 [e0 98 116 35 19.5 54.5 64.5
480 51.5 61.5 23 16.5 70 077 126 150 6.5 23 74 84
$100 58 68 23 21 84 [lo4 143 165 6.5 25 80.5 90.5

—lNMéI

99-SOL wvcvUmibgEN



10S-BG RV MMIHREN— 2N

CA

EEEEEL ROy RAARER - A v FEYy b7 AR

BRREREIV VY
BEEL R

BT mm

10S-6G CARENEEX ~O—2
10S-6RG CARENEZER FO—5|- [R1 v Fie=] (R4 v FHE]
e NEPp32~¢ 100
XC+Z2 bO—7
EC KKZRHA Y 2—EE PL
T, I =
MR
L
LL+X hO—7 FL
Z2C+z2bO—7%
iER
EE
A BC CD = EC EE ER EX EY EZ EW FL KK
Wiz
$32 12 4 | g12H9 | (145 | 15 Rc1/8 | R30 | [J45 495 | 45 |16 80,0 24 |M8X1.25
440 12 4 | g14H9 | (052 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | [153 575 | 45 |20 80| 24 |M8X1.25
¢ 50 15 5 $14H9 | [l64 19 Rc1/4 | R42.5 | [e4 71 7 20,3 osa| 24 |M10X15
463 15 6 | g14Ho | 077 | 19 Rc1/4 | R51 077 84 7 20 80ss| 24 |M10X1.5
¢80 20 8 $20H9 | (198 25 Rc3/8 | R65 [J100 | 105 5 32 5400 32 |M16X2
¢ 100 20 8 $20H9 | [J117 | 25 Rc3/8 | R78 117 | 123.5 6.5 [329:100| 32 |MiBX2
LS LL XC ZC
L MG MR PL TV WF Y
RE 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG
$32 16.5 35 45 14 R12 8 34 35 62.5 72.5 18.5 745 845
¢ 40 16 35 45 14 R14 11.5 [J40 815 62.5 725 155 76.5 86.5
¢ 50 16 37 47 19 R14 12 [J50 3.5 64.5 74.5 19 78.5 88.5
$63 16 41 51 19 R14 14.5 [Je0 3.5 68.5 78.5 19.5 825 925
¢80 21 51.5 61.5 23 R19 16.5 O77 6.5 90 100 23 109 119
¢ 100 21 58 68 23 R19 21 o4 6.5 96.5 106.5 25 1155 | 125.5

B3 mm

EREREYY VY
EEEL R

CB

EHEEL ROy RARER - A4y Fy b IUVERRE

10S-6G CB[AEN[EER FO—2
10S-6RG CBAEINEER FO—2Y |- [RA vFi2E]| R4 v FHE]
e NEPp32~¢ 100
XC+ZhO—%
EC KKZRHA Y 2—EE PL BC
EZ
1T t‘f
"
-  — —_ _ . EY
B ~ ),
MR
L EW
LL+-ZbO—7 FL uB
2C+2ZbA—7 EX
AR
25
A | BC cD E EC EE ER EX EY EZ EW FL H
k23
$32 12 4 | g12H9 /8 |[(145 | 15 Rci1/8 | R30 | (145 495 | 45 |16:31| 24 | R165
440 12 4 | $14H9/f8 |[052 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | 153 575 | 45 |20:37| 24 | R18
450 15 5 | ¢14H9 /8 |64 | 19 Rcl/4 | R425 | [I64 71 7 2097 | 24 | R21
$63 15 6 | ¢14H9 /18 |[I77 | 19 Rc1/4 | R51 077 84 7 20 3L | 24 | R22
480 20 8 | $20H9/f8 |[198 | 25 Rc3/8 | R65 | [1100 | 105 5 32:37| 32 | R30
4100 20 8 | ¢20H9/f8 |[1117| 25 Rc3/8 | R78 | [J117 | 1235 | 65 | 32331 | 32 | R30
5 LL XC ZC
KK L MG| MR | PL | TV | UB | WF Y
R 10S-6G |10S-6RG 10S-6G[10S-6RG 10S-6G|10S-6RG
432 | M8X1.25[16.5| 35 45 14 | R12 | 8 |[134| 31 | 35 | 625 | 725| 185 | 745| 845
$40 |M8X1.25[16 | 35 45 14 | R14 | 115 | [J40 | 38 | 35 | 625 | 725| 155 | 765| 865
450 | M10X1.5[16 | 37 47 19 | R14 | 12 | [J50 | 49 | 35 | 645 | 745 19 785 | 885
$63 |M10X15[16 | 41 51 19 | R14 | 145 | [J60 | 52 | 3.5 | 685 | 785| 195 | 825| 925
$#80 |M16X2 |21 | 515 | 615 |23 | R19 | 165 | [(J77 | 64 | 65 | 90 |100 | 23 [109 |119
$100 |M16X2 |21 | 58 68 | 23 | R19 | 21 [J94 | 64 | 65 | 965 |1065| 25 |1155 1255

—lNMéI

99-SOL wvcvUmibgEN



10S-BG RV MMIHREN— 2N

r—J ~ ~ 3
BREEREIVU VY
EEEL A 8457
|EEEEL A@mO Y R ARER - XM v Fy b BFRE
10S-6GD  SD N[EZZX ~kO—2
10S-6RGD SD NEEZ hO—2]|- R4 vFies]| R4 v FHE]
o NEPp20- 925
2—FBi#
2X2—EEJ ) BFGRYBT 2—KKZEHA Y 2—EE ﬁ
T 1‘ T T } T ZEtED
AAOy K e
Sad | e ]
‘ C|
X2 MEX1 WF LL+ZX ka—7 |WF+2 ba-7
ZEH10
e NZp32~¢ 100
EC 2—KKZEHA Y 2—EE PL
o I T/
o I
Z @D
BAl %777777777777 L MM
E/2 —
Cl
S—FBES ‘ LL+Z hO—2 | WF2 hO-
2X4—[EEJ 1) EFGEY BT,
AR
=
A BT © D E EA EB EC EE ER FB FG KK
[ok23
$20 7 54 | 35 8 |36 | — — — |M5X0.8] R23.5 | 455 | 49 | M5X0.8
$25 7 54 | 35 10 |40 | — —  |M5X0.8| R26 $55 | 49 | M5X0.8
$32 12 54 | 35 14 | [045 | 495 | 45 | 15 Rci/8 | R30 $55 | 49 | M8X1.25
$40 12 54 | 35 14 | [Os2 | 57 175 | Rel/8 | R34.5 | ¢55 | 49 | M8X1.25
$50 15 8 35 18 | CJe4 | 71 19 Rcl/4 | R425 | 466 | ¢11 |M10X15
463 15 105 | 35 18 | 077 | 84 7 19 Rci/4 | R51 49 | 14 | M10X1.5
480 20 135 | 5 22 | 98 | 104 6 25 Rc3/8 | R65 $11 | ¢17.5 | M16X2
$100 20 135 | 5 27 | [117 | 1235 | 65 | 25 Rc3/8 | R78 11 | $17.5 | M16X2
5 ics L
< U= MG MM PL v WF Y
N 10S-6G |10S—6RG
$20 35 45 9 $10 10 [125.5 35 17.5 e THEBDTIAR
$25 36 46 9 $12 10 [J28 35 18.5 10S—6% U — X
432 45 55 14 416 11 34 35 185 5 BEBEE T
440 40 50 14 $16 11.5 )40 35 155
$50 42 52 19 $20 12 150 35 19
463 46 56 19 420 14.5 J60 35 195
480 61.5 715 23 $25 16.5 77 6.5 23
4100 68 78 23 $30 21 94 6.5 25

B3 mm

EREREYY VY
EEEL R

LA

EEZEELL AmO Y R 1RER - A v FEy b HERAET— M

10S-6GD

LA
10S-6RGD LA N

NEZEAR ~rO—2

BER bO—2

-[24vFE8| 24 v FHE]

e AR Pp32~¢ 100
ZB+ArO—Y
E WF LL+ZbO—% WF+2ba—7
EC 2-KKRHA Y 2—EE PL
. ] A
‘é“ ‘ T T T
| i i S
(¢} (558 =
RAQYR
EA - - ZEEMG %f’*’*’*’*’*’*”*’é’w
4-SB Ee————_—————
LH
; ——"r0—71
|
mmm | ‘rﬁ‘l‘ .
ST ‘ BC ‘ Sy ‘ suU suU ‘ Sy BB
U | Ss+xha—2
us XW+ZbO—o
AR
s LL
A BB BC D E EA EB | EC EE ER KK LH MG
AE 10S-6GD |10S-6RGD
$32 12 4 4 14 45 555| 45 |15 Rc1/8 |R30 |M8X1.25| 28.5 | 45 55 14
¢ 40 12 4 4 14 52 635| 5 17.5| Rc1/8 |R34.5|M8X1.25| 32.5 | 40 50 14
$50 15 5 5 18 64 | 77 | 7 |19 | Rc1/4 |R425|M10X1.5/ 38 |42 |52 19
463 15 6 6 18 77 | 90 | 7 |19 | Rc1/4 |[R51 |M10X1.5| 445 | 46 | 56 19
480 20 7 8 22 98 | 1135| 6 |25 | Rc3/8 [R65 |M16X2 | 585 | 615|715 | 23
4100 20 7 8 27 | 117 [132 | 65 |25 | Rc3/8 |[R78 |M16X2 |67 |68 |78 23
s SS XW zB
MM | PL | SB ST | SU | SY | TU | US | WF Y
AE 10S-6GD| 10S-6RGD 10S-6GD| 10S-6RGD 10S-6GD | 10S-6RGD
$32 $16 |11 | 66| 264|364 | 3.2 | 65|125| 65| 78 | 35 | 39.2 | 492 |185| 557 | 657
440 $16 | 115 | ¢6.6| 21.4 | 314 | 32 | 65| 125| 73 | 87 | 3.5 | 342 | 442 |155| 50.7 | 60.7
450 $20 |12 |49 | 204|304 | 32| 8 |14 87 | 103 | 3.5 | 34.7 | 447 |19 | 53.7 | 637
$63 $20 | 145 | ¢ 11 214 | 314 | 32 95155 | 109 | 127 | 35 | 372 | 47.2 |19.5| 58.7 68.7
480 $25|16.5 | ¢14 | 285|385 | 45 |11 |21 | 123 | 145 | 65 | 51.5 | 61.5 |23 | 89.5 | 995
$100 | 30|21 |g414| 35 |45 45 |11 |21 | 137 | 159 | 65 | 58 63 |25 | of 101

—lNMéI

99-SOL wvcvUmibgEN



10S-BG RV MMIHREN— 2N

BRREREIV VY

EEEL A 8457
EEEEL AEO Y RIEER - 24 v F ey N EBRT— M
10S-6GD LBRENEER FO—2
10S-6RGD LBAEINEZER hO—5|—[R1 v FieS] (R4 v FHE]
e NEPp32~¢ 100
ZA+ZX hE—7
XA+ZX hO—7
WF LL+ZX hE =% WF+Z hO—7%
Y 2—EE PL
i o Z 8D
AAQY K Y AN A |
ZEEMG ‘{% MM
‘AO AU AU _|AO
TR 4-SB SA+Z2 bO—7
UA
TiER
)
A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE ER KK
Wiz
$32 12 555 | 28.5 7 3.2 15 4 14 45 4.5 15 Rc1/8 | R30 M8X1.25
$40 12 63.5 | 32.5 7 3.2 15 4 14 52 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25
$50 15 77 38 9 3.2 18 5 18 64 7 19 Rc1/4 | R42.5 | M10X1.5
$63 15 90 445 11 3.2 20 6 18 77 7 19 Rc1/4 | R51 M10X1.5
¢80 20 1135 | 585 14 4.5 25 8 22 98 6 25 Rc3/8 | R65 M16X2
¢ 100 20 132 67 14 45 25 8 27 117 6.5 25 Rc3/8 | R78 M16X2
i5 LL SA XA ZA
MG MM PL SB TR UA WF Y
AE 10S-6GD |10S-6RGD 10S-6GD | 10S-6RGD 10S-6GD |10S-6RGD 10S-6GD [10S-6RGD
$32 45 55 14 $16 8 75 85 $6.6| 34 45 3.5 | 63.5 |73.5 18.5 70.5| 80.5
¢ 40 40 50 14 ¢16 | 11.5 | 70 80 $6.6| 40 53 3.5 | 58.5 |68.5 15.5 655| 755
¢ 50 42 52 19 $20 | 12 78 88 $9 50 64 3.5 | 635|735 19 725| 825
$63 46 56 19 $20 | 145 | 86 96 ¢ 11 60 77 | 35 | 69.5|79.5 | 195 | 80.5| 90.5
¢80 615 | 71.5 23 $25 | 165 [111.5|121.5| 414 77 100 6.5 | 93 103 23 107 117
¢ 100 68 78 23 $30 | 21 118 | 123 ¢ 14 94 117 | 6.5 | 99.5 |109.5| 25 113.5 | 123.5

B3 mm

EREREYY VY
EEEL R

FA

EFrOEL AmOy R AZEER - A vFEy b/ Oy REITSY
BEX kO—2

10S-6GD FA[REN
10S-6RGD FA N

e X p32~¢ 100

BEEX bO—2

-21yFEs] 24 v FHE]

ZJ+2 tA=-7

2—KKRYA

I F 1 A

Jnz

EC

_ |- "Aav Kk | ———————— _
Fe| n Baud]
. BC WG 1 F
= TF Wl L+xto-2
UF WG+Z ha—7
TiER
5
) A AE BC D E EC EE ER F FB FE KK
AE
$32 12 51 4 14 145 15 Rc1/8 | R30 8 $7 48 | M8X1.25
440 12 59 4 14 52 175 | Rc1/8 | R34.5 10 $7 56 | M8X1.25
450 15 74 5 18 4 19 Rci/4 | R42.5 10 49 70 | M10X1.5
$63 15 87.5 6 18 077 19 Rc1/4 | R51 10 49 84 |M10X1.5
480 20 107.5 8 22 []98 25 Rc3/8 | R65 16 12 | 105 |M16X2
$100 20 125.5 8 27 117 | 25 Rc3/8 | R78 16 12 | 121 |M16X2
5 LL zJ
MG | MM PL R TV TF UF | WF | WG Y
AE 10S-6GD |10S-6RGD 10S-6GD |10S-6RGD
$32 45 55 14 416 | 8 33 | 34 58 72 | 135 | 55 | 185 | 585 | 68.5
440 40 50 14 $16 | 115 | 36 | [40 70 84 | 135 | 35 | 155 | 535 | 635
450 42 52 19 $20 | 12 47 | [J50 86 | 104 | 135 | 35 | 19 555 | 65.5
463 46 56 19 $20 | 145 | 56 | [160 98 | 116 | 135 | 35 | 195 | 59.5 | 69.5
480 615 | 715 | 23 425 | 165 | 70 | J77 | 126 | 150 | 215 | 55 | 23 83 93
$100 68 78 23 $#30 | 21 84 | [J94 | 143 | 165 | 215 | 55 | 25 89.5 | 99.5

—lNMéI

99-SOL wvcvUmibgEN



10S-BG RV MMIHREN— 2N

BRREREIV VY

EEEL A 8457
AAMyFtv bk
. UX3 .
e PD-PEFSRA v F % ® ZDF A A v F (Mf5HH57)
=)
g e ——————— I
T T b
1
b
s
UXi UXa
o UXi1 L_)
‘(—> UXa
[
=] ST |
e ——— N
= 7 d
1
T
0 L
- . UXe
W~HER (PDR/BER) W~HER (PERS/EIER)
> . > .
gErAOy K gEeEOyY B
N AE
) $20| $25| $32| $40| $50| $63| $80|¢ 100 ) $20| $25| $32| 440 | $50| $63| $80|¢ 100
Eor Eoics
UXi  |122]11.8|205|16.2|17.7|18.7 | 27.5| 28 UXi  |17.2]16.8|255|21.2|22.7|23.7 | 325| 33
UXe 18| 32| 0 | 28| 33| 63| 8 | 14 UXe 68| 82| 35| 7.8| 83[11.3|13 | 19
UXs 38| 52| 05| 48| 53| 83|10 | 16 UXs 78| 92| 45| 88| 93[123|14 | 20
EFHEz@mOy R ‘|ErEay R
A AE
) $20| $25| $32| $40| $50| $63| $80|¢100 ) $20| $25| $32| 440 | $50| $63| $80|¢100
£s LEie)
UXi  |12.2]11.8|205|16.2|17.7|18.7 | 27.5| 28 UXi  [17.2[16.8|255|21.2|22.7|23.7|325 | 33
UXa 68| 82| 85| 7.8| 83(11.3|18 | 24 UXze |11.8]132]13.5|128 133|163 |23 | 29
UXa 8.8(10.2|105| 9.8|10.3(133|20 | 26 UXs |12.8|14.2|14.5|138|14.3|17.3|24 | 30
WHER (PDRZ/E#ER) WHER (ZDR/ SRR/ M8l R 1 v F)
> . > .
gEEAOyY R gErAROyY R
S ME
) $20| $25| $32| $40| $50| $63| $80|¢100 ) $32 | 440 | 450 | 463 | $80 | $100
s L=
UXi  |18.2[17.8|26.5|222|23.7 247|335 34 UX1 265 | 222 | 237 | 247 | 335 | 34
UX2 78| 92| 45| 88| 93|123| 14 20 UXz 4.5 8.8 9.3 12.3 14 20
UXs | -22|-08|-55|-1.2|-07| 23| 4 | 10 UXa - - — | 87| 2 4
T\EEmOy R TgErEay R
N AR
) $20| $25| $32| 440 | $50| $63| $80|¢ 100 ) $32 | 440 | 450 | $63 | $80 | 100
e e
UXi  |18.2[17.8|26.5|222|23.7 247|335 34 UX1 265 | 222 | 237 | 247 | 335 | 34
UXe |12.8|14.2|14.5|13.8|14.3]17.3|24 | 30 UXe 145 | 138 | 143 | 173 | 24 30
UXa 28| 42| 45| 38| 43| 73|14 | 20 UXa 15| 22| 17| 13| 8 14

FEREREIV VY
BT EEEL X
ENESEREINE BfEEEECIbE (TEMTR R v F)
4 = PD-PEF (iR A3
K& PDF (F1ER) T ( ) i 7D (EdEm)
BEEE | oE | BEEE | o2 BFHE 5
2 ~ 3.5~7 5~5.5(1.5~2.
420 10~13 DT T $32 3.5~5.5(1.5~2.5)
$25 10.5~14.5 3.5~7 440 3.5~6(1.5~3.5)
$32 8.5~105 3.5~7 $50 3.5~6(2~4)
0.5LUTF
440 95~125 35~75 $63 3.5~6.5(2.5~4.5)
450 12~15 45~75 480 4.5~6.5(2.5~4.5)
1T 0.5LUF
463 12~16 5~75 4100 4.5~6.5(2.5~4.5)
480 13~16 5.5~8.5 3 () NFRERRERE (ReR)
#100 13~16 5.5~8.5

2w FESagER/INA MO —2 (PD-PER)

Ay FEUSTAIRER/INA MO —2 (ZD#?)

2EEfF 2EEfF
A EERA R . BB
2B 2B
$20~ 100 10 %) 10 $32~ $100 10 %) 5

&) A hO—25mTOAERTHEEETT o
BU. #—N—5vITHECRBEDNGDEIDTTER
<IEEL,

A4 v FIRHIBDFRETE

oPD - PEFRERA v F

1. R4V FEERUZF Y MIETHEEFTTRUIAAT
<IEEL,
R4y FEERUIFERUICEDTVWEITDTRIDKS
[CRBFETABICELTL ZEL, )

2. AAYFEIYUIIEFEDRA v FEIFEICA Y RlFE
zlFOy RAIDSHEAULRS A REEFT,

3. A Y FORBEFREMBEDE D TEEL TLEEL,
R4y FEERUER2D KL S [CHETABICEDT EXA
YFEERUD YU VIREDZA v FEREEICELT
BESNFT, )
w1 ML21E0.1~0.2N - mEEEICLTLEEL,

4. BRMAMOEBEEIF. RMvFHONTBERTULET,

&) EROMIEIF. I— FOHIFEEOBEFT, YUVIR
FERDHEINT— ROMEIFADEVERD DS B IS
DIETY . it VU YIFERDAUNT— RDIFIHH
UDEWREDR/NR hO—J Bl FRZECELEE L,

iz J— FRUHELAR
Ay BAN—@ | By Khs—1

$32 55 50
440 55 45
450 55 45
463 50 45
480 45 40
4100 40 35

0 ZDERA wF (Miii8RL5R)

1. 24 v FEEADRALEDDHTLEEW,

2. ZAAYFEIUITEEDRAA v FBUHECAY RElE
fEOy REIDSEALASA REBET,

3. A4 Yy FOBEREMBEOE B THEEL, 21 vFE
FRAUEFH T LSV, i MNUIEF0.IN - m~0.2
N - mEEIC LT REW,

4. BRINOESER, 2 vFHONTBEATLET.

—lNMéI

99-SOL wvcvUmibgEN



10S-BG RV MMIHREN— 2N

Z

BREEREYY VY

— &= XA LR - HEH

I ol ol B EA 5

BBtk
1% i HEF (XTVTUa—) HEY (XTVTTya)
iE EE AR 24y Fy b AR
> Yy - 10S-6GSR 10S-6RGSR 10S-6GSH
) 4AM4Z () $20 $25+ ¢32+ $40 - $50
& B #® & R
[ P RE (A THAL HBOHEICIE. BRI —E 2 A1HEISO VGI2AAL &)
EREN® $20. $25:0.18~1.0MPa ¢32~ ¢50:0.12~1.0MPa
FHRE&EA $20~ 440 : 100~500mm/s ¢ 50 : 100~300mm/s
[} E h 1.5MPa

& R E &

ZHR 0 —10~+70C (BL. HEHEZ L)
XAy Fty h:10~+60C (BL. FiELEZ &)

VEVEWZ i t3) P EPZAVANG]

B&#AEHETE $20+ $25: £15  $32- 440: 1"  450: £0.8°
HFA MYz $20 $25:05Nm ¢32: $40:1.0N-m ¢50:3.4N-m
B UL A = JIS 6H./6g

ZMA-TREDFRE +3°mm

XHEBRXz SD. ST. LA. LB, FA, FB, CA. CB

Oy K&dwda L Bl - shl

B & & & CBAET7 74 v M ¢32~ ¢50)

£ W £ B 1l (T5%) - 1UEkmssA (S56) - 21l (Y4k)

ANATUVIUS—UEOOY Rl ATUVITvoaony REllE. v av)ly REFLTOWEEA.
A2)FE MLVYBEUTIRDIET Y, EAKIFER b0y RICEEE LY DD B ENERFULENTL S0,
A3)p20. ¢25(F. SDEDHTY .

F—=5—XA FRHA hO—UF

BT

mm

PP

R

2 bBA— 7 (mm)

=
o

(%]
n
o

25 30 35 40 45

50

$20

$25

10S-6GSR

$32

10S-6RGSR

$40

® o 0o o v

$50

$20

$25

10S-6GSH

$32

¢ 40

$50

ERREREID VY

BB

A= —=XA Fitx
BB FERR
2
£ 9
Ay \)’)
)
o IRHERS 140N 30
\
e X1 vFtw b (10S-6RGSR 40|N |30
R
10S-6GSR  : B#FRATUVIUS—Y
10S-6GSR  : #8F27UYITvva
AMvFY b~

10S-6RGSR : 8K 27U vIUs5-Y

2SI
SD. ST. LA, LB. FA. FB. CA. CB
) RE@20. ¢25[FSDDHTY,

> U5 (mm)

10S—-6G

1 ISR E(TSE)

1L5EiRES - IRE#EM(S5k)

2lL5EHEE(Y)

21 vFES

2 vFHE (1, 2)

) BERAYFICOVTE. R1vF
—EBRKD TEELEEL.

»20. ¢25. 32, ¢40. ¢50
w3y Rt

[ oH1a Uit (B G HRETA)
BRLHE

YUVFZ vO—2 (mm)

FinERIFHBRUERTY .

HEMRFRBEVEDE R,

AA Yy F—ER
BE| X1 v FiLs ArEEHEE B EREE 1REE R RINAT fEAR A O—KREE | 588
PD12L1 DC:2.5~40mA AL 0.2m2 2551% $2.6 im
PD12L3 AC:2.5~20mA ¢ - KEAREL 3m
PD11L1 DC:5~40mA RHALA—R | 02mP 25518 426 im
E [GD|PD11L3 DC24v AC:5~20mA sl (ONBF £4T) - FEABRHL 3m -
AN )
&= | [GE]PD32L1 AC110V DC:2.5~40mA . 0.2mm2 275442 $ 2.6 im
PD32L3 AC:2.5~20mA ¢ I- KEARHL 3m
PD31L1 DC:5~40mA REAAA—K | 02me 2501 26 im
PD31L3 AC:5~20mA (ONBE£RST) | 3— FEARHL 3m
PD14L1 RHHEAF—K | 02m225HE 426 im
DC10~28V ~ : ’
GRIPD14L3 c10~28 5~20mA BY | ONBAT) | 3- Rl 3m
[GL]PD13L1 RHA(F—K | 015m2 344 Eg26 | 1M
. e -15m° SEHE 4 21
GMPoras | COBVET 0.-1~40mA &Y | (oNmEaT) | 3- KL sm |
3
® | [GN]PE34L1 RHAAF—K | 02mR 25442 426 im
DC10~28V ~ v 2 LT 2
g T oHreses 520mA 2Y | onmA) | a-KERmEL 3m
[GR|PE33L1 RIHEAF—K | 015meaoMEg26 | 1M
DC28VL e~ v A L $2.
GoJPESSLE C28VELT 01~40mA | BY | CONmAIT) | a- KERmEL 3m
RHLAF—K | 05w 2544 46 fites
: 10~ ~ ' : .
[NK|zD136C-T| ~DC:10~28V 5~50mA BY | ik ) | - FEEREL Smo | km

E

-

® Z XA v FOEIRWVICDOWTIE, ERDRA v FEFRMZ LT BRI < EE LN,
®ZD136C-TIEYUVIREP32. ¢40, ¢SOCEUIATHETT, ¢20 - ¢ 25(CFBUTIFTEF B A,

@ ZEFLRA wFICDEXR L TIF. BRDRA v FHEFHESRIEE0,

© REOIRIE LD R A v FICBWVT SFEEM (U L—%F) ZRAT D561 L FaFICIRERRE (SK-100) ZFFTIZE 0,

—lNMéI

99-SOL wvcvUmibgEN



1 OS_GG BREREYV VY BREREIVVY

4 > . ~ 3 ~ - - 2 > " ~ ; ~
F=5=XA R B8/ ATVIIV9=Y sim g A=Y =X RfHg B8 AJUYITvva
BER, ATV TU - BER, ATV IT Ty a
34 A
10S-6GSR SD [P4E |N |EZZ hO—2 | 10S-6GSH SD W |N|Eez ho—2 |
| - [
w [AMyFEyh 10S-6RGSRSD |WE |N |[EEZ hO—2 |- |2 vFES | |21 vFHE | %
2 2
~ ~N
' ®¢20. 25 '
Z ¢20. ¢ 2
# e 20, 925 s . Tans i
z 2-FBiE S 2FBEY 22
= 2X2-FE Y ) BFGRYBT 2X2-MEX1EH10 v PL g 2X2-FE 5 U EFGRYBT 2X2-M6X1ZEH10 Y EE _PL z
. E | \ M £
;j LT B ;j
[N T 5
b4 AR = =+ 3
A0y K (]
o “EEvG | =
o (@)
[ (2}
0 i
(@] o
— @
wF_| L L
e p32~¢50 TINETSY ’¢32"‘¢5O4FB®_ TANETSY
4-FBi@ S - ¥
2><4—&2‘U1§FG%€#BT EC Y PL EE 2X4-FEJ ) EFGRYBT FLW %T/EE =
I T ) T ey
. I ; g
e
EA EAl
E/2 E/2
KKRYA, w KKZEHA LL
TiER TiER
i£5 LL LS| LL WF
A |BT | E |EA |EB|EC | EE | ER | FB | FG | KK MG | TV
f\|] A |BT | E |EA |EB |EC | EE | ER | FB| FG| KK 10S-6GSR AR 5|10 |20 5 | 10 | 20
AR 5 10| 15|20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 $20 | 7 | 54 |36 | — — | — |M5%0.8/R23.5|¢55| ¢9 |Msx08 | 45 | 50 | — 9 |O255| 85 [135| —
$20 | 7 |54 |36 — | — | — |M5X0.8/R23.5|¢5.5(4¢9 |msxos| 35|40 |50 55|60 (65| — | — | — | — $25 7 54 (040 | — C — |M5X0.8/R26 |$#5.5| ¢9 |M5X08 | 46 | 51 | — 9 |O28 | 85 [135| —
$25 | 7 |54 |040| — | — | — |M5x08|R26 |$5.5|49 |wsxos | 36 | 41 |51 |56 61|66 | — | — | — | — $32 | 12 | 5.4 |45 |495 | 45 (15 |Rc1/8|R30 |¢$55| 9 |uexi2s| 655 | 60 | — | 14 |034 | 85 [135| —
$32 | 12 | 5.4 |[145(49.5| 45 |15 | Ret/8 |R30 |$5.5|49 |mextas| 40 | 45 | 60 |65 (70 | 75 | — | — | — | — $40 | 12 | 54 |52 |57 |5 |17.5 |Rcl/8|R34.5|¢$55| $9 |uexi2s| 50 | 55 | — | 14 |O4o | 8.5 [135| —
$40 | 12 | 5.4 |[052|57 |5 |17.5| Re1/8 |R34.5|$5.5|49 |msxi2s 40 | 45 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90 | 95 $50 | 15 | 8 |64 |71 | 7 |19 |Rcl/4 |R425|$6.6| ¢11|wioxis| — |57 | 67 | 19 |Os0 | — |13.5|23.5
450 | 15 |8 |[064|71 |7 |19 | Reiia |R42.5($6.6|¢ 11 |wioxis| — | 47 | 52 | 57 | 72| 77 | 82 | 87 | 92 | 97 == =
aC7%3|
= Y
i LL PL AE 5 10 | 20
5 10S-6RGSR MG | TV |WF | Y [10S-6GSR|10s-6 $20|175| 6 7| -
WEY 5 | 10| 15| 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 5 | 10 |RGSR $25 (185 | 6 7 | =
$20 | 45 |50 | 60 | 65 | 70 | 75 | — | — | — | — | 9 |O255 35(175| 6 | 7 | 7 $32 185 8 —
425 | 46 |51 | 61|66 |71 |76 | — | — | —| — | 9028 |35[185/ 6 | 7 | 7 $40 | 15,5 115 -
432 |50 | 55|70 | 75|80 |8 | —| — | — | — |14 |034 | 35|185 8 8 450 |19 | — 12
$40 | 50 | 55 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90 | 95 | 100|105 | 14 |J40 | 35|1565| 115 |115
450 | — | 57 | 62 | 67 | 82 | 87 | 92 | 97 | 102|107 | 19 |ms0 | 3.5 |19 12 12




—),.NIIIEI

10S-BG 2VCUmEbiREN

10S-6G

BREEREYD VY
F—F =X Btk - 2 bO— TR

HEREREIV /Y
F—=5—XA itk : 2 bO— T RE(

10S—-6G

I o 2 ol XY B

A O—UREGVU VI

% & BEAIZ b O— 7 ARt SR kO — 7 SRR

i b AR 214y Fty b ZAET 24y Fty b
> Uy - 10S-6GA1 10S-6RGA1 10S-6GA2 10S-6RGA2
22N AE () $20+ $25+ 432+ 440+ 450 $63 - $80- ¢100

& B #® &% ZR

[ ;] AE (B THAL HBOBEICIE. ERNEZ—E VH17EISO VG321AY &)
FREHERA $20~ 450 :0.1~0.7MPa 463~ 4100 : 0.05~0.7MPa

& A E A $20~ $40 : 50~500mm/s ¢ 50~ ¢ 100 : 50~300mm/s

[} E h 1.05MPa

ERHEE®R +5~+60C

TyiarikiE PP EPACING Oy RESE: 79> asity K Bl 4L
B AT RS $20- ¢25: 115 432 ¢40: 1" 450+ ¢63:1+0.8 ¢80 ¢100: £0.5°
HFAE MYz $20+ $25:05Nm $32+ $40:1.0N-m ¢50° ¢$63:34N-m ¢80+ ¢100: 10N m
B L A % JIS 6H,/6g

ZMA—VRESE Z by INGREE T v AR iR

ZhA—7 REEFEE 0~10mm

AT REDHEE +1mm

X # B R SD

Oy K%L HL - Hhl

AEEAEFEEFEZ Oy REIARCDETY .
A2)FFE MUY GBI DETY . EAREEZ b0y RICEE ML OIMHh2EVARRULENTLEE W,

A bO— I FEFERR @9 %@ D9
& X 4;%) 4
R E 3
/’_}\ /)—}\

o IZHER
e 2y Ftwh

10S-6GA1
10S-6RGA1

BRIR O— RN

A1y FHE (1, 2)

10S-6GAT - é)‘riéiaf;%;rouma 24 v F
10S-6GRA1 : 21 yFty b * Dezsnmgziraiy

SIIZ hO—2 @A

10S-BGA2 : fE#H

10S-6GRA2 : 21 wFtv b
SD(EAH)
> U SAE (mm)

¢20. ¢25. ¢32. ¢40.
¢50. ¢63. ¢80. 9100

[l ta Ut (B4R I ST A)
B

YYyF2h0-2

BRIZ FO—2RERM - v a vy Rt
SR hO—2FENM : Oy RRIOHT v 3 V)0 Rt

HEHEIERRBILEDE L EEL,
Ay F—ER

B | X1 v FiEs B EEEH EEERGE | REDR FRIRAT fERRA O—FRE | 548
PD12L1 DC:2.5~40mA L 0.2mm2 2544E $2.6 im
[GBlPD12L3 AC:2.5~20mA ¢ - REFRHL 3m
PD11L1 DC:5~40mA RHEAA—K | 02mP255ME 426 im

E [GD]PD11L3 DC24v AC:5~20mA oL (ONBFA4T) J- REFBREL 3m -
AN Y
= PD32L1 AC110V DC:2.5~40mA AL 0.2m?2 275442 6 2.6 im
PD32L3 AC:2.5~20mA ¢ - KEAREL 3m
PD31L1 DC:5~40mA RIHEAA—K | 0.2m2 250ME $2.6 im
PD31L3 AC:5~20mA (ONEFFLT) a-KEABEL 3m
PD14L1 RHAAA—K | 0.2m2 25 426 im
Co1als DC10~28V 5~20mA ) (ONEESAT) | A KRR L am
[GL]PD13L1 RBHAAF—K | 015mesidiEg26 | 1M
DC28VL A~40mA v : B g2
D133 AT 0-1~40m BY 1 (oNmAM) | - FEAREL m |
3
3 PE34L1 FHAAF—K | 0.2m? 254 B 426 Tm
DC10—~28V = , 2m? 275AE ¢ 2.
= PE3al3 c10~28 5~20mA Y CONBARIT) | 3- FEFREL 3m
[GR]PE33L1 RHAAF—K | 015meaiiEg26 | 1M
DC28VLL 1~40mA D) : OIVE p2.
— o 0-1-~40m ® (ONBSAT) | 3— FEARHL am
. BHLZAA—K | 0.5m? 25512 46 [ingzd
[NK|zD136C-T| DC:10~28V 5~50mA ) (ohT5% F 8 | O— REBDE L 5m o
) o REEEEIEULDRA v FICBWVWT FEEERE (U L—F) ZERAY 21553 M FaRICRELR (SK-100) Z{FIF T EE L.

® ZXA v FOEIRVICDOWTIE, ERDAA v FHEFMZN T BRI < LT,
©ZD136C-TIRYYVIRERP32, 940, 950, ¢63. ¢80. ¢ 100ICEMITTRETT, 920 - ¢ 25(CIFEFIFTEE A,
0 ZERAA v FICDEXLTIF. BERDAA v FAHFMZESIRIEE L,

%&N—lNIﬂk‘:I

99-SOL wvcvma



—2.>JM§I

10S-BG 2VCUmEbiREN

10S-6G

BREEREYD VY
F—F =X Btk - 2 bO— TR

==t )

[ = B EAl G

A2 bO—J RN HEIZ bO— IR
10s-6GA1 SD [W@&|N| 202 |
10S-6RGA1 8D [WE N[ 2 hO—2 |- [z vFse | [z vFuE |

2-FBif
2X2-FE 7 ) EFGRYBT

® p20~¢32

® »p40~¢ 100

A bwix

==

NA
[ZaN

4-FBE Y
2X4-FE Y UEFGRYBT

N\

S
e

s

7

EC

2-EE

i T 1 X T i Z by
KKZEHA T ‘ 4
‘ EA
S o
Zh
AAD-7 HH
WF LL+Z hO—7 IN+ZX hO—7
CC+ (2Xx ha—7%)
<+ MEHEIFREBREVEDE KT,
5 GE] LL
KR A | AA | BT e E | EA EB | EC | EE | ER | FB | FG | HH KK T
420 7 8 | 54 | 775| 875|136 | — — — [M5X0.8 R235 | $5.5| 49 24 |M5X0.8 | 43 53
$25 7 8 5.4 79.5| 89.5| 140 | — — [M5X0.8/ R26 | $5.5| 49 24 |M5X0.8 | 44 54
$32 | 12 8 5.4 96.5/106.5| (145 | 49.5| 45 | 15 Rc1/8| R30 | $5.5 | 49 30 |Mm8Xx1.25| 53 63
$40 | 12 6 5.4 89.5| 99.5| OJ52 | 57 5 17.5 |Rc1/8| R34.5 | 5.5 | 49 30 |M8X1.25| 46 56
$50 | 15 6 8 95.5|105.5| (164 | 71 7 19 Rc1/4| R425 | $6.6 | ¢ 11 31 |M10X15| 48 58
$63 | 15 6 (105 | 99.5/109.5| (J77 | 84 7 19 |Rc1/4|R51 | 49 |[414 31 |M10X15| 52 62
$#80 | 20 | 10 [13.5 |133 |143 |98 |104 | 6 |25 |Rc3/8|Res | ¢11 |$17.5) 40 |miex2 | 71.5 | 81.5
$100| 20 | 10 |13.5 [142.5(152.5| [1117|123.5| 6.5 | 25 |Rc3/8|R78 | ¢11 |$17.5] 40 |Mmiex2 | 78 88
L5

W LN | MG | TV | WF Y PL

$20 | 31 9 |0255| 35 | 175 | 18

$25 32 9 |28 35 | 185 | 18

$32 40 14 | O34 35 | 185 | 19

¢40 40 14 | 040 35 | 1565 | 175

¢ 50 44 19 | 050 35 |19 18

$63 | 44 19 |0O60 | 3.5 | 19.5 | 20.5

¢80 55 23 | 077 6.5 |23 26.5

$100| 58 | 23 |94 | 65 |25 31

BT mm

HEREREIV /Y
F—=5—XA itk : 2 bO— T RE(

A ~O—JHAZR SR bO—T5RE
10s-6GA2 SD [W&E |[N|2+hO—2 |
10S-6RGA2 SD [WiE |N| 2bO—2 |- [2rvFas | (21 vFHE |
® $20~¢ 100

4-FBE S

2X4-FEJ ) EFGRYBT

10S—-6G

T T R by
I} 1] : I}
\ NN
|
|
| AC| AD
LL+Zbo—2 HH
co+x ho—%

HEHFRESRVEDE S0,

TER
£5 Ce LL
, A | AA| AD | BT E | EA | EB | EC | EE ER | FB |FG HH | KK
AE 105-66A2 | 10S-6RGA2 10S-66A2 (105-6AGA2
$20 7 |73| 55| 54| 731| 83.1|136 | — — — |M5X0.8| R23.5| $5.5 [¢ 9 29.6 |M5x0.8 | 40 50
$25 7 |783| 55| 54 | 745| 845|140 | — - — |M5X0.8| R26 | $5.5 |49 30 |MsX0.8 | 41 5i
$32 12 |73 | 55 | 54 | 77 87 |[045 | 495| 45 | 15 Rc1/8 |R30 | ¢5.5 |49 28.5 |M8X1.25| 45 55
440 | 12 (115] 8 5.4 | 86.7| 91.7|052 | 57 5| 17.5 | Rc1/8 | R34.5| ¢ 5.5 [¢ 9 38.2 |M8X1.25| 45 50
$50 | 15 |[11.5]| 8 8 89 94 |64 | 71 7 19 Rc1/4 | R425| ¢6.6 |11 | 38.5 |[M10X15| 47 52
$63 | 15 (13 |10 10.5 | 98 |103 (077 | 84 7 19 Rc1/4 |R51 | 49 |$14 | 43.5 |[M10X15| 51 56
¢80 | 20 |18.5|13 13.5 (120 |130 |98 [104 6 25 Rc3/8 |R65 | 411 |¢17.5( 52 |m16x2 | 61.5| 71.5
$100 | 20 |21.5|15 13,5 |135 (145 |[J117|123.5| 6.5 | 25 Rc3/8 | R78 | ¢ 11 |¢17.5| 60.5 [M16X2 | 68 78
iS5
R MG | NN TV | WF | Y PL
$20 9 |M8X1.25/(]25.5| 3.5 | 17.5| 18
$25 9 |M8X1.25|[128 35 (185 | 18
$32 14 |M8X1.25|[134 3.5 185 | 19
440 14 |M12X1.5| 040 35 | 155|175
450 19 |[M12X1.5| 150 3.5 |19 18
$63 19 |[M16X1.5/[060 | 3.5 | 19.5 | 20.5
480 23 |M20X1.5/077 | 6.5 | 23 26.5
¢100 | 23 [M24X2 |[094 | 6.5 |25 31

%&N—)@Nm‘:l

99-SOL wvcvma



—),.NIIIBI

10S-BG 2VCUmEbiREN

EREREYY Y
F=F=RXA Btk : Fa7ILA O—-5

10S-6G

BREREIV VY
F—=5—=XA Bt : Fa7IVA O—-5

I o 2 el Y R

Fa7IVA bO—I

18 & FAvy K may K

i =l TRHERY 214y Fty b 2R 214y Fty b
vy U - X 10S-6GQ1 10S-6RGQ1 10S-6GQ2 10S-6RGQ2
U ZARE () $20+ $25+ $32+ 440+ 450+ $63 - ¢80+ ¢ 100

& B & % ZR

i i AE (BTHAL, HBOBEICIE. ERNEZ —E VH17EISO VG321EY &)
FEREDE $20~ 450 :0.1~0.7MPa ¢63~ 4100 : 0.05~0.7MPa
FEREE&HE $20~ ¢ 40 : 50~500mm/s ¢ 50~ ¢ 100 : 50~300mm/s

ifit E 5 1.05MPa

ERRE® +5~+60C

Jyiarigig Ml > a ity Rt

A ERF R A $20- ¢25: 15 432 ¢40: 1" ¢50- ¢63: 0.8 ¢80 ¢100: £0.5°
HFBEMLV a2 $20+ $25:05N-m 432+ $40:1.0N-m ¢50- $63:34N-m ¢80+ $100: 10N+ m
Bwo L A % JIS 6H,/6g

2 MO-7RROHRE 0 mm

X # ® R sD

Oy RK%iEal HRL - Hhl

a7 bR hO—IFERal

000 S o8
s & 8 f
< INEENN
pr oo
7
o IZAE N +
|
e 2 yFtw h N[30]+[30 GA
EOv 2L vFHE (1, 2)
. BT A1 Y FiS
105-6GQ1 : R ) iﬁ%x»f?ﬂ:outm A vF
10S-6GRQ1 : Z2f vFty k —BR&LD TEEEELY,

mOy R
10S-6GQ2 : 1B%#H

(Sl R U R (IBER I HETA)

10S-6GRQ2 : 24 vFty b TaRUitHE
SD@EHH) YUvHRRO—52
U SRE ()

920, p25. ¢32. ¢40. YUvFZAO-o1

¢50. 63. ¢80. ¢ 100

Tv2 3Vt B HRAIEREBEVEDE AL,

FENEGAEFAEFER Oy R5IfIRTODIETY .
A2)FFE MUY GBI DETY . FAREEZ b0y RICEE ML OIMHh2EVARULENTLEE W,

BERE

ooy K emay K -
A.DER—R D52
I© ® ®  cp—rpsmaEs loo® la L Dmrchreg
HIgTDEIUVHT, = = KO—#1.Z2hO0—%
Sy s2 SyLa1 I Sy 41 2OBANO—IHIC jpﬁi\(célﬁwﬁm
} Sysa2 SlERAHET. AbE—72 =l
|
| AR—NDSZGER 160 B.DAEK—FH52
HT T 1© B esrrouus N Q0 L, SEEEETRE.X
D 1DRNO—DRFHE NO—22H5 (%%,
. L BLEFT. AR DS HES
| LET.
Zbo—z2) || zpo-s1 b BR—MSETER I,
o HIETBHE. SHICR 1® 1@ A CER—tmszs
*ZRO—51. AR O—521 ﬁ‘—‘EDEjH:(l@ rO—2 (VU2 2o B Ersprse ar
WTARO—5 11 SUV 1 Pl IR A S ALl
RO, 2ra—22. ! | 2ba—%1 ﬁ';}ggjxm—o)r:‘ igg—aerﬂﬂ’ﬁijj
—5TY, SRS HERILET .
ZRO—220, YUVF2DR o
rO—oHBYUVFTORNO © ) A BER—~D5ZES ©oH® B.CAR—hD5ZS
_ BT EEHHETEIUY Dﬁ U >
SEB|NEEDTY, privkei e ES) = lai_f_zﬁagfé;_ég
B, HHDAEC A
BOFET. Al .

A4y F—ER
EqE| X1 v FERS B EESEE AfERGEE | REDE RNUT fEAR A J—KRs | 2%
[GA]PD12L1 DC:2.5~40mA 5L 0.2m2 27544 $2.6 im
[GBJPD12L3 AC:2.5~20mA ¢ - FEABHL 3m
PD11L1 DC:5~40mA BHAIA—K | 0.2mP 2858 426 m
H [GD]PD11L3 DC24V AC:5~20mA (ONBERUT) | 32— REFREL 3m
= L SRR
= PD32L1 AC110V DC:2.5~40mA sl 0.2m2 255ME $ 2.6 im
[GFPD32L3 AC:2.5~20mA ¢ - FEAB#L 3m
PD31L1 DC:5~40mA BIHAF—K | 0.2m2 252 $ 26 im
[GH|PD31L3 AC:5~20mA (ONBSRUT) | 3— FEARML 3m
PD14L1 RHAIA—K | 02w 25HME 626 im
PoraLs | D10V 5~20mA BY 1 oNmAM) | 3- KEpmEL 3m
PD13L1 . BILAF—K | 0.15meaAMEg26 | 1M
po1ata | CCXEVAT 0-1~40mA sy (ONBSARAT) | 31— KR L an |
p
A
= PE34L1 BHLAF—K | 02m2 28542 im
~ ~ ; 2m? 2E5HE 6 26
= pEaals | DC1oTEV 5~20mA BY | ONBAK) | a-KEFmEL 3m
[GRIPES3L1 FHATA—R | 0.15m2 34ME g2 im
> ~ v . IME$2.6
pEsas | DCVMT 0.1~40mA BY | CoNgsAT) | a-FrpmEL am
. ~ EHAAA K | 05mP2EHME 46 i34
[NK|zD136C-T| DC:10~28V 5~50mA BY | st ) | e KEAREL smo |
E) o REEEEILLDRAA v FICHBVT FAEER (U L—%) ZEAY 2553 M FaRI(ICREZEEE (SK-100) ZFF T REL,

o HZA v FOEIRWLICDOWTIF, BRDRA v FHFRZELTBTH L0,
©ZD136C-TRRYUVIRRE P32, ¢40. ¢50. 963, ¢80. ¢ 100[CEUIEIEET T, ¢20 - @ 25(CIFEUFIFTEF B Ao
@ ZEFSRA wFICDEX L TIF. BRDRA v FHFHZESRIEE 0,

%&N—lNIﬂk‘:I

99-SOL wvcvma



EREREYY Y
F=F=RXA Btk : Fa7ILA O—-5

Il B R B A (=3

Fa7IAO— /KOy R

10S-6GQ1 SD |WE|N|[ZrO—21]+[2+O—22]

108-6RGQ1SD W& |N[X rO—25 1]+ [z rO—2 2] - [21 v Fi2E| (21 v F 88|

==t )

® 920, 925
2FBil S
2X2- B Y ) BFGRYBT

vour TANETSY
y (AbA=7142+0-72) PL

10S-BG RV MMIHREN— 2N

w2 |

L I

L2+ (X hE—=271+ZX bE—72) Li+Z ha—71

2X4-DBZEYBC

e e
&R
25 cc
A BC BT DB E EA EB EC EE ER FB FG KK

A 108-66Q1 [108-6RGQ

$20 7 10 5.4 65 85 |M5X0.8 | [136 - - — |M5X0.8| R23.5 | ¢5.5 | 49 |M5X0.8

$25 7 | 10 54 | 67 87 |Msx0s8 |40 | — — — |M5%X08|R26 |55 | ¢9 |MsX0.8

$32 12 10 - 715 | 91.5 |M5X0.8 | (J45 495 | 45 15 Rc1/8 | R30 — — |M8X1.25

¢ 40 12 10 — 78 98 |M5X0.8 | [152 57 175 | Re1/8 |R345| — — |M8X1.25

#50 15 14 - 81 101 |Mex1 |64 | 71 7 19 Rci/4 |R42.5| — —  |M10X15

$ 63 15 14 — 90.5 | 110.5 |M8X1.25| (J77 84 7 19 Rci/4 | R51 — —  [M10X15

¢80 20 15 - 111.5 | 131.5 [M10X1.5| (J98 | 104 6 25 Rc3/8 | R65 - — |[M16X2

¢ 100 20 15 — 127.5 | 147.5 (M10X1.5| (J117 | 123.5| 6.5 25 Rc3/8 | R78 — — [Mi6X2

=

/EEF L L L2 MG v WF Y Yo 10S-6GQ1 Pl:os-sem(x hO-7 158084
AE 108-66Q1 [10S-6RGQ1| 105-6GQ1 |105-6RGQ1| 108-6GQ1 [10S-6RGQ 108-66Q1 [10S-6RGQ1| (A raos 1es) T

$20 61.5 815 | 215 31.5 | 40 50 9 |025.5| 35 | 175 125 | 225 6 7

$25 63.5 835 | 225 325 | 41 51 9 |028 35 | 185 125 | 22.5 6 7

$32 68 88 23 33 45 55 14 034 3.5 | 185 15.5 | 25.5 6 8

¢ 40 745 945 | 29.5 39.5 | 45 55 14 040 35 | 1565 18 23 10 1175

¢ 50 775 97.5 | 30.5 40.5 | 47 57 19 |O50 35 | 19 16 21 12

$ 63 87 107 36 46 51 61 19 |O60 35 | 195 17 22 14.5

¢80 105 125 435 535 | 61.5 71.5 23 |\O77 6.5 | 23 22 32 16.5

#100 | 121 141 53 63 68 78 23 |09% 6.5 | 25 22 32 21

BT mm

BREREIV VY
F—=5—=XA Bt : Fa7IVA O—-5

Fa7ILA O—o /@m0y R

[ #%% |10s-6GQ2 SD|miE
Ay FEy b
© 920, 925

2-FB# Y
2X2-FE Y ) EFGRYBT

N[z rO—21|+|2 +O—-2 2|

10S-6RGQ2 SD|WE|N|Z rO—21|+[2bO—2 2| - [ v FRE| (21 vFHE]

L2+Z hO—72 ‘

Li+X hO—71

2X4-DBRYBC
T WF L+ (X bA=21+X bA=22) WF
- CC+ (2 bA—71+Z2 bA—72)
AR
ol cc
A BC BT DB E EA EB EC EE ER FB FG KK
Az 1086602 [10S-6RGQ2)
$20 7 | 10 54 | 67 87 |Msxo8 | (036 | — | — — |MsX0.8|R23.5|¢#55 | $9 |M5x0.8
$25 7 | 10 | 54 | 69 89 |Msxos8 |40 | — | — — |m5X08/R26 |¢55 | ¢9 |Msx0:8
$32 12 | 10 - |77 97 |MsX0.8 | (045 | 495| 45 | 15 |Rel/8 |[R30 | — | — |M8X1.25
$40 12 | 10 - |77 97 |Msxo08 |52 | 57 | 5 175 | Re1/8 |R345| — | — |M8X1.25
$50 15 | 14 — | 81 101 |Mex1 |Oe4 | 71 | 7 19 | Rel/4 |R425| — | — |Mi0x15
463 15 | 14 — | 89 | 109 |mex125| 177 | 84 | 7 19 | Rci4 |[R51 | — | — |M1ox15
480 20 | 15 — |116 | 136 |mtox15/[198 | 104 | 6 25 |Re38 |[R65 | — | — |mi6X2
$100 | 20 | 15 — |129 | 149 |mtox15| 0117 | 1235| 65 | 25 |Rea/8 |[R78 | — | — |miex2
iS5 LL L1 L2 w | v | we v PL
PIAE | 1056602 [105-6RGA2| 105-6GQ2 |10S-6RGQ2| 1056602 [108-6RGO2 el ||| PR | esanees
$20 60 | 80 | 30 | 40 |30 40 9 |O255| 35 | 175 6 7 7
$25 62 | 82 | 31 | 41 | 31 41 9 |O28 | 35 | 185 6 7 7
$32 70 | 90 | 35 | 45 | 35 45 14 |0O34 | 35 | 185 8 8
440 70 | 90 | 35 | 45 | 35 45 14 |040 | 35 | 1565 11.5 1.5
$50 74 | 94 | 37 | 47 |37 47 19 050 | 35 | 19 12 12
$63 82 | 102 | 41 | 51 | 41 51 19 |060 | 35 | 19.5 14.5 14.5
$#80 | 103 | 123 | 515| 615|515 | 615 | 23 |O77 | 65 | 23 16.5 16.5
$#100 | 116 | 136 | 58 | 68 | 58 68 23 |09 | 65 | 25 21 21

—zNMéI

99-SOL wvcvUmibgEN



1 OS_GG BREEREYVUVYS BEEREIVUVY

EEEL A BT BT mm E#EL A
Ov ReEimdta Utk AR
w5 W
0y 77y MR A Bt © D h KK MG | MM
| o FAFZLISY o FAF; it A
& B2 7F sk 2 16 (13. . . 1 - &
g SRS 420 LNAOBZ A 6 (135) | 13 | 35 8 5 | M8X1.25 9 | ¢10 | 5 #
II\’ 425 16 (135) | 13 | 35 | 10 5 | M8X1.25 9 | ¢12 | 5 - /I\
32 24 (215) | 1 35 | 14 7 |M12X125| 14 16 | 5 15
% _ % 1 Nat2za @15) | 19 ¢ %
7 kﬁiﬁy S R - $40 24 (215) | 19 | 35 | 14 7 [Mi2X125| 14 | g¢16 | 5 15 7
= —EEMG =
50 32 (29 22 . 1 10 | M16X1. 1 2 5 15
- % \ 4 NAT6ZA (29) 35 8 0 6X15 9 | ¢20 ;; e
0 / 463 32 (29) 22 | 35 | 18 10 | M16X15 | 19 | 420 | 5 15 D
b4 Anl 40 (37 27 22 12| M20X1. 2 2 . 21. Z
3 KK . " 480 LNA20Z A 0 (37) 5 0X1.5 3 | 425 | 65 5 3
WF 4100 40 (37) 27 5 27 12 | M20X1.5 23 430 6.5 215
—
8 SATED () NEER. BURSTHETT, o
Ul) (2}
(@) e¥,O0v R OI)
— (@Ow RR2) —EiED ®
Ay 7Fv b Ay 7Fv bk
ZEiEB1 ‘ i ‘ ‘ i ‘ ZEiEB1
1 1
— - —Mm
h KK
A
FHEEBEEOY RE ERERBQUMAREED FT. (@RAEOY REROY Iy M)
FAEDBE WF TEDRLED FTDTFRINDBAICIFERL TS L,
F—5F— XA Rittg F—F— XA RIS R UTER
(88272 7IVA bO—5 - X SO—IHER) s WF
FlSRESHVEDE <L, ¢ P> A B1 h KK MG  [10S-6SH 10S-6SH
— g1 k23 4 st 5st 10st 20st
420 16 (135) | 13 5 | M8X1.25 9 5 10 15 -
$25 16 (135) | 13 5 | M8X1.25 9 5 10 15 -
/—\ $32 24 (215) | 19 7 | Mi2x125 | 14 5 10 15 -
i\g%&g 440 24 (215) | 19 7 | M12X125 | 14 5 10 15 -
B . $50 32 (29) 22 10 | M16X15 19 5 - 15 25
$63 32 (29) 22 10 M16X1.5 19 5 = = =
J 480 40 (37) 27 12 | M20X15 23 6.5 - - -
KK h
A WE $100 | 40 (37) 27 12 | M20X15 23 6.5 - - -

MATED () AEER BURSTETT,
HENS 3420~ 505 TOMISELVET,
MR BRVED RN,



—),.NIIIEI

10S-BG @VCUmSbINRRN

BREEREYVUVYS
1 OS_GG Elgé'/;" B33 :mm
SimE R
11L5EiREE (THE)
»32~¢ 100

11L5TinE Bk EESZ 1 (S5%)

»20~¢ 100

CN

CD, TA

KK

ED

EREREYY VY

BT mm EEEL A
iR/ 1 ILWEmER (T5)
B
B A CA cc CcD CF D ER EW J KK RA
AE
$32 25 60 20 | ¢14H9 | ¢24 24 R12 |20-9;| — M12X1.25 72
RTA-12-A .
440 25 60 20 | $14H9 | ¢24 24 R12 | 20_3,| — M12X1.25 72
450 RTA-16-A 33 60 20 | ¢14H9 | ¢28 27 R14 | 20_3,| — M16X1.5 74
463 33 60 20 | $14H9 | ¢28 27 R14 |20-9;| — M16X1.5 74
480 41 85 30 | $20H9 | 436 36 R19 |32.9,| — M20X1.5 104
RTA-20-A .
4100 4 85 30 | ¢$20H9 | ¢36 36 R19 |32.3,| — M20X1.5 104
iER 1 ILStinE EEREE#E A (S5)
25
il i CA | CD CF | CM | CN DK ED | GW KK TA v | TW
Az
$20 RSA-08-A 36 |#8H9 | 416 | 12 48 | 4104 | 24 |12_5,| M8X1.25 17 |9%0.1| 14
$25 36 |#8H9 | 416 | 12 48 | 4104 | 24 |12.0;| M8X1.25 17 |9%0.1| 14
$32 RSA N 50 |g12H9| ¢22 | 16 66 | ¢154| 32 |16-9;| Mi2X1.25 24 [12%01| 19
12—
440 50 |g12H9| ¢22 | 16 66 | 4154 | 32 [16-0;| M12X1.25 24 [12£0.1| 19
$50 RSA-16-A 64 |g16H9| 427 | 19 83 |¢19.4| 38 |21_0,| M16X15 33 [15%0.1| 22
$63 64 |p16H9| 427 | 19 83 |4194| 38 |21-0;| M16X15 33 [15%0.1| 22
480 RSA N 77 |#20H9| ¢34 | 235 | 1005 | ¢24.4 | 47 |25_5,| M20X1.5 40 [18%0.1| 30
—o0—
$100 77 |$20H9| 434 | 235 [100.5 | 24.4 | 47 |25_0,| M20X15 40 [18%0.1| 30

%ﬂN—zNMk‘:I

99-SOL wvcvma




EREREYV VY EREREYY VY

EEL A B3 mm ==ty EEEL R
2llikimE R (YR EV R wiER 2llEimEs (Y5 BV
5
¢»20- 925 »32~¢ 100 R A |[CA|CC|CD|CF|CL|CP|CT|CW| D |ER |EW KK PF | RA
| A& I
;%(‘ #20 | o | 18| 32 16 68 Ml 414 | 10 |245|6| — | — | — | 8I3%m8x125 | 2 | 42 §
'I\’ Zove D dler $25 16 | 32| 16 [¢8 %3 414 | 10 245|016 — | — | — | 8104/ mM8Xx1.25 | 2 | 42 'I\
2 . $32 AYAL121-A 25 | 60| 20 |p14tE| 424 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12 |20032 Mi2X125| — | 72 S
”é cPlcT W 3= 440 25 | 60 | 20 |p145| g24 | — |58 | 44 | 12 | 24 |Ri2 20032 M12X125| — | 71 %
= AV — =
-E PF ‘ 450 AYA—16-A 33 | 60| 18 |p143| g28 | — |58 44 | 12 | 27 | R14 |20138 M16X15 | — 74 RE‘-
[j e KK $63 33 | 60| 18 |g14%| 428 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 |200}2 Mi6X15 | — | 74 j
;» oL RéA 480 AYA-20-A 41 | 85| 28 |p20%% 436 | — |78 | 64 | 16 | 36 |R19 321} M20X15 | — | 104 ;
o® 4100 41 | 85| 28 |p20%5| 436 | — |78 | 64 | 16 | 36 | R19 |32f3%| M20X15 | — | 104 .
iian ‘g! cplcT

© DEE o S

w
0 | i
(@] o
— @



10S-BG RV MMIHREN— 2N

BRREREIV VY

EREREYY VY
EEEL R

ZkB—=%7 (mm)

EEL A
SNRTER i m fZEES TEXBICE, FEORRESTTEE L,
£ - B R)L MR oy =
T - f;f;,:l‘» ORIV A X RV MRS (2)
[
ﬂ BN b spSsHpR
,,,,,,, INNVPY 7.3 RIL M X HE
3[m3 s/Ms  |@|s|ex
9 -ws  [io/mio D| 4%
BRAHRIL I © AR  (RERILRE) AIERIEINE
BRIV Mz —BRE4ER, EEE L X
- - ZkA—%7 (mm)
ws i) k 5 10 15 20 25 30 35
420 | 10.4 | CBT5-40S | CBT5-458 | CBT5-50S | CBT5-55S |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S
425 | 9.4 | CBT5-408 | CBT5-458 |CBT5-50S |CBT5-558 |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S
432 |10.4 | CBT5-45D | CBT5-50D |CBT5-55D |CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D
@EF O] 440 | 104 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D
108-6G |50 | 11 — | cBT6-50D | CBT6-55D |CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D
463 | 145 — | cBT855D | CBT8-60D |CBT8-65D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D
$80 | 12 — | CBT10-60D | CBT10-65D | CBT10-70D |CBT10-75D |CBT10-80D |CBT10-85D
4100 | 15.5 — | cBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D |CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D
420 | 10.4 | CBT5-458 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S —
425 | 9.4 | CBT5-458 | CBT5-50S | CBT5-55S |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S —
$32 | 10.4 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D
smEhfymOyk| #40 | 10.4 | CBT5-50D | CBTS-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBTS-70D | CBT5-75D | CBT5-80D
10S.6GD | #50 | 11 — | cBTe55D | CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D
463 | 145 — | cBT860D |CBT865D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D
480 | 12 — | cBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D |CBT10-95D
$100| 155 — | cBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D | CBT10-100D |CBT10-105D
BYSRIL MER—ER A1 vFEy b/ EHEL X
- . ZkE—=% (mm)
we i) k 5 10 15 20 25 30 35
420 | 10.4 | CBT550S | CBT5-558 | CBT5-60S | CBT5-658 |CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S
425 | 9.4 | CBT550S | CBT5-555 |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S
432 | 10.4 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D
#E#FHAOUR| 440 | 10.4 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D | CBT5-85D
10S-6RG | #50 | 11 — | CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D
463 | 145 — | cBTB65D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D
480 | 12 — | CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D |CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D
4100 | 15.5 — | cBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D | CBT10-100D |CBT10-105D
420 | 10.4 | CBT5-558 | CBT5-60S | CBT5-65S | CBT5-70S |CBT5-75S | CBT5-80S —
$25 | 94 | CBT555S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S8 | CBT5-80S —
432 | 104 | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D
@ fymOyk| #40 | 10.4 | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D | CBT5-85D | CBT5-90D
10S.6RGD |#50 | 11 — | cBTe65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-90D
463 | 145 — | cBT870D |CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D |CBT8-95D
480 | 12 — | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D |CBT10-95D | CBT10-100D | CBT10-105D
$100| 15.5 — | cBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D |CBT10-100D|CBT10-105D |CBT10-110D

40 45 50 60 70 75 80 90 100
CBT5-758 CBT5-80S CBT5-85S CBT5-95S CBT5-105S — — — —
CBT5-75S |CBT5-80S |CBT5-85S |CBT5-95S |CBT5-105S — — — —
CBT5-80D CBT5-85D CBT5-90D CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-130D |CBT5-140D
CBT5-80D | CBT5-85D CBT5-90D CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-130D |CBT5-140D
CBT6-80D CBT6-85D CBT6-90D CBT6-100D |CBT6-110D |CBT6-115D |CBT6-120D |CBT6-130D | CBT6-140D
CBT8-85D | CBT8-90D CBT8-95D CBT8-105D |CBT8-115D |CBT8-120D |CBT8-125D |CBT8-135D |CBT8-145D
CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-110D |CBT10-120D |CBT10-125D | CBT10-130D | CBT10-140D | CBT10-150D
CBT10-100D | CBT10-105D | CBT10-110D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-135D | CBT10-140D | CBT10-150D | CBT10-160D
CBT5-85D CBT5-90D CBT5-95D
CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-95D
CBT6-85D |CBT6-90D |CBT6-95D
CBT8-90D |CBT8-95D |CBT8-100D
CBT10-100D | CBT10-105D | CBT10-110D
CBT10-110D | CBT10-115D | CBT10-120D

Z2ba—=7 (mm)

40 45 50 60 70 75 80 90 100
CBT5-85S8 CBT5-90S |CBT5-95S |CBT5-105S |CBT5-115S — — — —
CBT5-85S CBT5-90S CBT5-95S CBT5-105S |CBT5-115S — — — —
CBT5-90D CBT5-95D CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-130D |CBT5-140D | CBT5-150D
CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-130D |CBT5-140D |CBT5-150D
CBT6-90D CBT6-95D CBT6-100D |CBT6-110D |CBT6-120D |CBT6-125D |CBT6-130D |CBT6-140D |CBT6-150D
CBT8-95D |CBT8-100D |CBT8-105D |CBT8-115D |CBT8-125D |CBT8-130D |CBT8-135D |CBT8-145D |CBT8-155D
CBT10-100D | CBT10-105D | CBT10-110D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-135D | CBT10-140D | CBT10-150D | CBT10-160D
CBT10-110D | CBT10-115D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-140D | CBT10-145D | CBT10-150D | CBT10-160D | CBT10-170D
CBT5-95D CBT5-100D |CBT5-105D
CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-105D
CBT6-95D CBT6-100D |CBT6-105D
CBT8-100D |CBT8-105D |CBT8-110D
CBT10-110D |CBT10-115D | CBT10-120D
CBT10-115D | CBT10-120D | CBT10-125D

—ZNMIéI

99-SOL wvcvUmibgEN





